
WOR.0031.1.1.2026
PROTOKÓŁ Nr I/2026

Z  OBRAD I SESJI MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA PŁOCKA
ODBYTEJ w dniu 12 stycznia 2026 roku

Sesja rozpoczęła się 12 stycznia br. o godz.1000  a zakończyła się o godz. 1400.

Ilość radnych: - 35
Obecnych: - 31
Nieobecni : - 4
Listy obecności stanowią załączniki nr 1 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 1  
Pan  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta  Płocka  otworzył  I  Sesję
Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka.  Następnie  przywitał  radnych  nowo  wybranej
Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka,  Pana  Andrzeja  Nowakowskiego  Prezydenta  Miasta
Płocka,  Pana  Łukasza  Jankowskiego  Zastępcę  Prezydenta  Miasta  Płocka,  Piotr
Maćkiewicz Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka poprzedniej  kadencji,
Jakuba  Patrowicza  Wiceprzewodniczącego  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka
poprzedniej  kadencji,  Panią  Katarzynę  Pietrzyk  Kierownika  Referatu  Wspierania
Inicjatyw  Społecznych  pełniącą  funkcję  Opiekuna  Młodzieżowej  Rady,  Panią  Annę
Gronecką Główny Specjalista w Wydziale Obsługi Rady Miasta. 

Następnie poprosił o zabranie głosu  Pana Andrzeja Nowakowskiego Prezydenta Miasta
Płocka, który pogratulował nowym radnym obdarzenia ich zaufania przez rówieśników i
wybrania do tak zaszczytnej a jednocześnie odpowiedzialnej roli. Jednocześnie zapewnił
radnych o swojej otwartości na współpracę.

Po  przedstawieniu  porządku  obrad  dzisiejszej  sesji,  który  został  zaakceptowany
jednogłośnie Wiceprzewodniczący Rady Miasta przeszedł do następnego punktu  obrad,
mianowicie  złożenie  ślubowania  przez  nowo  wybranych  radnych  Młodzieżowej  Rady
Miasta Płocka.
 
Ad. pkt 2  
Pan  Tomasz  Maliszewski Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta  Płocka  wyjaśnił  zasady
ślubowania a następnie odczytał rotę ślubowania:
„Ślubuję uroczyście, jako radny Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, pracować dla dobra
i  pomyślności  miasta  Płocka,  działać  zawsze  zgodnie  z  prawem  oraz  z  interesami
młodzieży  -  godnie  i  rzetelnie  reprezentować  swoich  wyborców,  troszczyć  się  o  ich
sprawy oraz nie szczędzić sił dla wykonania zadań Rady".
Następnie  Pan  Tomasz Maliszewski  Wiceprzewodniczący Rady Miasta  Płocka odczytał
nazwiska radnych do złożenia ślubowania.
Ślubowanie złożyli radni:

1. Wierzchowska Helena
2. Pawłowski Krystian
3. Dąbrowski Szymon
4. Lubarska Zuzanna
5. Lasocki Gabriel
6. Lubarski Jakub
7. Turkowski Wojciech
8. Konieczkowska Julia
9. Wrzos Pola
10.Jędrzejak Aleksander
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11.Siudym Emil
12.Karłowicz Szymon
13.Piekarski Antoni
14.Pietrzak Mariusz
15.Kaźmierczak Kajetan
16.Więcek Miłosz
17.Opulski Szymon
18.Wach-Wawrzyniak Piotr
19.Bitkowski Mateusz
20.Czubak Błażej Eryk
21.Pińkowska Michalina
22.Witkowska Antonina
23.Dylewska Lena
24.Pesta Filip
25.Pietrzak Wojciech
26.Matczak Julia
27.Bartosiak Adam
28.Stokwiszewska Luiza
29.Paskuda Robert
30.Olszewski Jakub
31.Stefaniak Nina Rita

Pan Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta Płocka podziękował radnym za
złożenie ślubowania. Radni dzisiaj nieobecni złożą ślubowanie na kolejnej sesji. 

Ad. pkt 3  
Pan  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta  Płocka  wyjaśnił na  czym
polega  praca  Komisji  Uchwał  i  Wniosków  i  poprosiła  o  zgłaszanie  kandydatów  do
ww. Komisji.

Zgłosiły się następujące osoby:
1. radny Szymon Dąbrowski,
2. radny Emil Siudym,
3. radny Gabriel Lasocki.

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

Komisja Uchwał i Wniosków została powołana w zaproponowanym składzie.

Wynik głosowania:
31 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Komisja Uchwał i Wniosków:
1. radny Szymon Dąbrowski,
2. radny Emil Siudym,
3. radny Gabriel Lasocki.

Ad. pkt 4  
Pan  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta  Płocka  wyjaśnił  na  czym
polega  praca  Komisji  Skrutacyjnej  oraz  poinformował,  że  osoby  będące  w  składzie
Komisji Skrutacyjnej nie mogą ubiegać się o funkcję w Prezydium Rady.  

str. 2



Do pracy w Komisji Skrutacyjnej zgłosili się następujący radni:
1. radny Szymon Karłowicz,
2. radny Jakub Lubarski,
3. radny Robert Paskuda.

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

Pan  Tomasz Maliszewski  poddał pod głosowanie zaproponowany skład Komisji,  który
został przyjęty.

Wynik głosowania:
31 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Komisja Skrutacyjna:
1. radny Szymon Karłowicz,
2. radny Jakub Lubarski,
3. radny Robert Paskuda.

Ad. pkt 5 ppkt. 1  
Pan  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta  poinformował,  iż  w  tym
punkcie odbędzie się wybór Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Płocka. 

Pan  Wiceprzewodniczący Rady Miasta  Płocka  wyjaśnił,  iż  Młodzieżowa  Rada wybiera
Przewodniczącego bezwzględną większością głosów, przy obecności przynajmniej połowy
składu Rady. Obecna Rada liczy 35 radnych a więc bezwzględna większość to 18. Jeżeli
żaden z kandydatów na Przewodniczącego Młodzieżowej Rady nie otrzyma co najmniej
18  głosów,  wybór  Przewodniczącego  powtarza  się.  Do  drugiej  tury  wyboru
Przewodniczącego przechodzą dwaj kandydaci, którzy w pierwszym głosowaniu uzyskali
największą ilość głosów.
Następnie poprosił o zgłaszanie kandydatów.

Zgłosiły się następujące osoby:
1. radny Miłosz Więcek,
2. radny Emil Siudym,
3. radny Szymon Dąbrowski,
4. radny Aleksander Jędrzejak,
5. radny Gabriel Lasocki,
6. radna Helena Wierzchowska,
7. radny Krystian Pawłowski,
8. radna Nina Rita Stefaniak. 

Lista kandydatów na funkcję Przewodniczącego została zamknięta.

Pan  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta  Płocka  poprosił
o zaprezentowanie się kandydatów w kolejności zgłoszeń.
Po zaprezentowaniu się kandydatów Pan Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady
Miasta  poprosił  Komisję  Skrutacyjną  o  ukonstytuowanie  się,  a  mianowicie  wybranie
spośród  siebie  Przewodniczącego  i  przygotowanie  kart  do  głosowania  oraz zarządził
10-minutową przerwę w Sesji.
Pan  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta  Płocka,  wznowił  obrady
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka i zwrócił się do Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej
z  prośbą  o  zapoznanie  radnych  z  zasadami  głosowania  w  sprawie  wyboru
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Przewodniczącego Młodzieżowej  Rady Miasta Płocka.
Radny  Jakub  Lubarski Przewodniczący  Komisji  Skrutacyjnej  zapoznał  zebranych
z zasadami głosowania, które są umieszczone na kartach do głosowania. 
Następnie  Pan  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta,  poprosiła
o rozdanie kart do głosowania a radni przystąpili do głosowania. 
Po  oddaniu  przez  radnych  głosów  Komisja  Skrutacyjna  opuściła  salę  obrad  w  celu
policzenia głosów i  sporządzenia protokołu z wyboru Przewodniczącego Młodzieżowej
Rady Miasta Płocka. W związku z powyższym został ogłoszona 10-minutowa przerwa.  
Pan  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta  Płocka  wznowił  obrady
i  poprosił  Przewodniczącego  Komisji  Skrutacyjnej  o  odczytanie  protokołu
z przeprowadzonego głosowania z wyboru Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta
Płocka.

Radny  Jakub Lubarski Przewodniczący Komisji  Skrutacyjnej odczytał  protokół Komisji
Skrutacyjnej  z  wyboru  Przewodniczącego Młodzieżowej  Rady Miasta  Płocka.  Zgodnie
z protokołem w tajnym głosowaniu oddano 31 głosów, w tym 31 głosów ważnych.  

Poszczególni kandydaci otrzymali następującą ilość głosów:
1. radny Szymon Dąbrowski – 11  głosów,
2. radny Aleksander Jędrzejak – 3  głosy,
3. radny Gabriel Lasocki – 2  głosy,
4. radny Krystian Pawłowski – 1  głos,
5. radny Emil Siudym – 8 głosów, 
6. radna Nina Rita Stefaniak – 1 głos,
7. radna Helena Wierzchowska – 2 głosy,
8. radny Miłosz Więcek – 3 głosy.

W  związku  z  powyższym  Młodzieżowa  Rada  Miasta  Płocka  nie  dokonała  wyboru
Przewodniczącego Młodzieżowej Rady.

Radny Jakub Lubarski Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej poinformował, że do II tury
wyborów  Przewodniczącego  Młodzieżowej  Rady  przechodzi  dwóch radnych,  którzy
uzyskali największą ilość głosów.

Następnie Pan  Tomasz Maliszewski Wiceprzewodniczący Rady Miasta poprosił Komisję
Skrutacyjną  o  przygotowanie  kart  do  głosowania  i zarządziła  10-minutową  przerwę
w obradach.

Pan  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta  Płocka,  wznowił  obrady
Młodzieżowej  Rady  Miasta Płocka  i  poprosił  o  rozdanie  kart  do  głosowania  a  radni
przystąpili do głosowania. 

Po  oddaniu  przez  radnych  głosów  Komisja  Skrutacyjna  opuściła  salę  obrad  w  celu
policzenia głosów i  sporządzenia protokołu z wyboru Przewodniczącego Młodzieżowej
Rady Miasta Płocka. W związku z powyższym została ogłoszona 10-minutowa przerwa.  
Pan  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta  Płocka  wznowił  obrady
i  poprosił  Przewodniczącego  Komisji  Skrutacyjnej  o  odczytanie  protokołu
z przeprowadzonego głosowania z wyboru Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta
Płocka.

Radny  Jakub Lubarski Przewodniczący Komisji  Skrutacyjnej odczytał  protokół Komisji
Skrutacyjnej  z  wyboru  Przewodniczącego Młodzieżowej  Rady Miasta  Płocka.  Zgodnie
z protokołem w tajnym głosowaniu oddano 31 głosy, w tym 31 głosów ważnych.  
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Poszczególni kandydaci otrzymali następującą ilość głosów:
1. radny Szymon Dąbrowski – 19  głosów,
2. radny Emil Siudym –12 głosów.

Przewodniczącym Młodzieżowej Rady Miasta Płocka został radny Szymon Dąbrowski. 
Pan  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący Rady Miasta  Płocka pogratulował  nowo
wybranemu  Przewodniczącemu  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka  i  poprosił  Komisję
Uchwał i Wniosków o odczytanie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego
Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka.  Projekt  uchwały  odczytał  radny  Gabriel  Lasocki.
Młodzieżowa Rada Miasta Płocka w głosowaniu jawnym podjęła jednogłośnie uchwałę
w sprawie wyboru Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.

Wynik głosowania:
za – 31,
przeciw – 0,
wstrzymujące – 0. 
W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała nr 1/I/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Płocka z dnia 12 stycznia 2026 roku
w sprawie wybory Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Płocka stanowi załącznik
nr 2 do niniejszego protokołu.

Pan  Tomasz  Maliszewski  Wiceprzewodniczący  Rady  Miasta  Płocka  przekazał  dalsze
prowadzenie sesji radnemu Szymonowi Dąbrowskiemu Przewodniczącemu Młodzieżowej
Rady Miasta Płocka. 

Ad. pkt 5 ppkt. 2  
Radny Szymon Dąbrowski Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka podziękował
radnym  za  wybranie  jego  osoby  na  funkcję  Przewodniczącego  Młodzieżowej  Rady.
Następnie poinformował,  że w tym punkcie Młodzieżowa Rada Miasta Płocka dokona
wyboru dwóch Wiceprzewodniczących i przedstawił zasady wyboru. Zgodnie ze Statutem
Młodzieżowej Rady głosowanie na Wiceprzewodniczących przebiega jednocześnie. Rada
wybiera Wiceprzewodniczących Rady zwykłą większością głosów w obecności co najmniej
50% statutowego składu Rady, w głosowaniu tajnym. 

Radny  Szymon Dąbrowski Przewodniczący Młodzieżowej  Rady Miasta Płocka poprosił
o zgłaszanie kandydatów.

Zgłosiły się następujące osoby:
1. radny Szymon Opulski,
2. radna Julia Konieczkowska,
3. radna Michalina Pińkowska, 
4. radna Nina Rita Stefaniak, 
5. radny Piotr Wach-Wawrzyniak, 
6. radny Filip Pesta, 
7. radny Błażej Eryk Czubak, 
8. radny Aleksander Jędrzejak, 
9. radny Gabriel Lasocki, 
10. radny Mariusz Pietrzak,
11. radny Antoni Piekarski,
12. radny Jakub Olszewski,
13. radny Emil Siudym,
14. radna Helena Wierzchowska,
15. radny Krystian Pawłowski.
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Radny  Szymon Dąbrowski  Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka zamknął
listę kandydatów  i poprosił aby kandydaci zaprezentowali się. 
Następnie  Szymon  Dąbrowski  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  poprosił  Komisję
Skrutacyjną  o  przygotowanie  kart  do  głosowania  i  ogłosił  10-minutową  przerwę
w obradach.

Komisja Skrutacyjna opuściła salę obrad w celu przygotowania kart do głosowania.
Radny  Szymon Dąbrowski  Przewodniczący Młodzieżowej  Rady Miasta  Płocka wznowił
obrady i poprosił, aby Komisja Skrutacyjna poinformowała o zasadach głosowania przy
wyborze dwóch Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Płocka. 
Radny  Jakub  Lubarski Przewodniczący  Komisji  Skrutacyjnej  poinformował,  że  każdy
z radnych może oddać swój głos na  dwie osoby, ale nie więcej, gdyż wtedy będzie
uznany  głos  za  nieważny.  Komisja  Skrutacyjna  przystąpiła  do  rozdania  kart
do głosowania.

Po  oddaniu  przez  radnych  głosów Komisja  Skrutacyjna  opuściła  salę  obrad  w  celu
policzenia  głosów  i  sporządzenia  protokołu  z  wyboru  dwóch Wiceprzewodniczących
Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka.  Radny  Szymon  Dąbrowski Przewodniczący
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka ogłosił 10-minutową przerwę w obradach.
Po wznowieniu obrad Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z wyboru
dwóch Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Płocka. Zgodnie z protokołem
w tajnym głosowaniu oddano 62 głosy ważne.  

Poszczególni kandydaci otrzymali następującą ilość głosów:
1. radny Błażej Eryk Czubak – 6 głosów,
2. radny Aleksander Jędrzejak – 5 głosów,
3. radna Julia Konieczkowska  – 6 głosów,
4. radny Gabriel Lasocki – 3 głosy,
5. radny Jakub Olszewski – 2 głosy,
6. radny Szymon Opulski – 3 głosy,
7. radny Krystian Pawłowski – 2 głosy,
8. radny Filip Pesta – 0 głosów,
9. radny Antoni Piekarski – 1 głos,
10.radny Mariusz Pietrzak – 2 głosy,
11. radna Michalina Pińkowska – 2 głosy,
12. radny Emil Siudym – 10 głosów,
13. radna Nina Rita Stefaniak – 6 głosów,
14. radny Piotr Wach-Wawrzyniak – 3 głosy,
15. radna Helena Wierzchowska – 11 głosów,

Radny  Jakub  Lubarski Przewodniczący  Komisji  Skrutacyjnej  poinformował,
że Młodzieżowa Rada dokonała wyboru dwóch Wiceprzewodniczącymi Młodzieżowej Rady
Miasta Płocka – radnej Heleny Wierzchowskiej i radnego Emila Siudym. 
Radny  Szymon Dąbrowski Przewodniczący Młodzieżowej  Rady Miasta Płocka  poprosił
Komisję Uchwał i  Wniosków o odczytanie  projekt uchwały w sprawie wyboru  dwóch
Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Płocka. Projekt uchwały odczytał radny
Gabriel Lasocki.

Następnie  Młodzieżowa  Rada  Miasta  Płocka  w  głosowaniu  jawnym  podjęła  uchwałę
w sprawie wyboru dwóch Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.

Wynik głosowania:
30 głosów - za,
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1 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Uchwała nr 2/I/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Płocka  z dnia  12 stycznia 2026 roku
w  sprawie  wyboru  dwóch Wiceprzewodniczących  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka
stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 5 ppkt. 3  
Radny Szymon Dąbrowski Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka powiedział,
że  w  tym  punkcie  Młodzieżowa  Rada  dokona  wyboru  Sekretarza  Rady
i poinformował, iż Rada wybiera Sekretarza Rady zwykłą większością głosów w obecności
co najmniej 50% statutowego składu Rady, w głosowaniu tajnym. 
Następnie poprosił o zgłaszanie się kandydatów.

Swoją kandydaturę zgłosili następujący radni:
1. radna Pola Wrzos,
2. radna Julia Konieczkowska,
3. radna Nina Rita Stefaniak,
4. radny Piotr Wach-Wawrzyniak,
5. radny Błażej Eryk Czubak,
6. radny Mariusz Pietrzak,
7. radny Antoni Piekarski.

Radny  Szymon  Dąbrowski Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka
po  stwierdzeniu,  że  innych  kandydatur  nie  ma,  zamknął  listę  kandydatów
na Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Płocka i poprosił aby kandydaci powiedzieli kilka
słów  o  sobie.  Następnie  poprosił  Komisję  Skrutacyjną  o  przygotowanie  kart
do  głosowania.  Komisja  Skrutacyjna  udała  się  przygotować  karty  do  głosowania.
Przewodniczący Młodzieżowej Rady ogłosił przerwę w obradach do momentu powrotu
Komisji Skrutacyjnej.

Radny  Szymon  Dąbrowski Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  wznowił  obrady
i  poprosił,  aby  Komisja  Skrutacyjna  przedstawiła  zasady  głosowania.  Radny  Jakub
Lubarski poinformował  o  zasadach  głosowania  na  Sekretarza  Młodzieżowej  Rady,
a następnie Komisja rozdała karty do głosowania.

Po  oddaniu  przez  radnych  głosów,  Komisja  Skrutacyjna  opuściła  salę  obrad  w  celu
policzenia  głosów i  sporządzenia  protokołu  z  wyboru  Sekretarza  Młodzieżowej  Rady
Miasta  Płocka.  Radny  Szymon  Dąbrowski Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  ogłosił
10-minutową przerwę w obradach.

Po powrocie Komisji  Skrutacyjnej obrady zostały wznowione przez radnego  Szymona
Dąbrowskiego, który  poprosił  Komisję  Skrutacyjną  o  odczytanie  protokołu  z  wyboru
Sekretarza Młodzieżowej Rady.

Radny  Jakub  Lubarski  odczytał  protokół  Komisji  Skrutacyjnej  z  wyboru  Sekretarza
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka. Zgodnie z protokołem w tajnym głosowaniu oddano
31 głosów, wszystkie głosy ważne.  

Poszczególni kandydaci otrzymali następującą ilość głosów:
1. radny Błażej Eryk Czybak – 2 głosy,
2. radna Julia Konieczkowska – 9 głosów,
3. radny Antoni Piekarski – 1 głos,
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4. radny Mariusz Pietrzak – 1 głos,
5. radna Nina Rita Stefaniak – 10 głosów,
6. radny Piotr Wach-Wawrzyniak – 3 głosy,
7. radna Pola Wrzos – 5 głosów.

W związku z powyższym Sekretarzem Młodzieżowej Rady Miasta Płocka została wybrana
radna Nina Rita Stefaniak.

Radny  Szymon Dąbrowski Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka  poprosił
Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie projektu uchwały w sprawie wyboru Sekretarza
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka. Projekt uchwały odczytał Gabriel Lasocki. Młodzieżowa
Rada  Miasta  Płocka  w głosowaniu  jawnym jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie
wyboru Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Płocka. 

Wynik głosowania:
31 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Uchwała nr 3/I/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Płocka  z dnia  12 stycznia 2026 roku
w sprawie wyboru Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Płocka stanowi załącznik nr 4 do
niniejszego protokołu.

Ad. pkt 6.  
W tym punkcie  Szymon Dąbrowski Przewodniczący Młodzieżowej Rady poinformowała,
że w czwartek 5 lutego o godz 15-tej w siedzibie Wydziału Kultury i Wspierania Inicjatyw
Społecznych  Urzędu  Miasta  Płocka przy  ul.  Synagogalnej  4  odbędzie  się  spotkanie
robocze Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.

Ad. pkt 7.  
Radny  Szymon Dąbrowski Przewodniczący Młodzieżowej  Rady Miasta Płocka zamkną
obrady I Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała: Przewodniczący 
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka

/-/Anna Gronecka
/-/Szymon Dąbrowski

Sekretarz
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka

/-/Nina Rita Stefaniak
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